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g/ Brancher le fil noir avec le fil 

bleu du moteur sur le fil Neutre 

de l’alimentation 

 

 

 

ATTENTION :  

Ressortir impérativement l’antenne du nouveau 

moteur et la clipser sur son support ou l’orienter vers 

l’intérieur de l’habitation 

MISE EN GARDE : INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE 
Il est important pour la sécurité des personnes de suivre ces instructions. 
Une mauvaise installation peut conduire à des blessures graves. 
Conserver ces instructions. 

- Ne pas laisser les enfants jouer avec les dispositifs de commande fixes 

- Tenir la télécommande hors de portée des enfants. Cet appareil peut être utilisé 

par des enfants âges d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités 

physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de con-

naissance, s’ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions rela-

tives à l’utilisation de l’appareil en toute sécurité leur ont été données et si les 

risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appa-

reil. Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne doivent pas être effectués par des 

enfants sans surveillance. 

MISE EN GARDE : La motorisation doit être déconnectée de sa source d’alimentation 

durant le nettoyage, la maintenance et lors du remplacement des pièces. Avant 

installation, enlever et mettre hors service tout ce qui n’est pas nécessaire au fonc-

tionnement motorisé. 

- Ce moteur doit être installé et réglé par un installateur qualifié auquel ces instruc-

tions sont dédiées. 

- Surveiller le volet pendant qu’il est en mouvement et éloigner les personnes jus-

qu’à ce qu’il soit complètement fermé. 

- Les dispositifs de commande fixés doivent être installés visiblement. 

- Un dispositif de coupure omnipolaire approprié doit être installé en amont dans 

l’installation électrique selon les règles de câblage. 

- Le couple et la durée de fonctionnement doivent être compatibles avec les caracté-

ristiques du produit porteur. 

- Pour tous les composants non fournis et nécessaires au bon fonctionnement de la 

motorisation, veuillez vous référer au catalogue PROFALUX. 

- Si la motorisation est utilisée en extérieur, installer le câble dans un conduit résis-

tant aux UV, par exemple sous goulotte. Le câble d’alimentation 

ne peut pas être remplacé. 

- Si le câble est endommagé, il convient de mettre l’appareil au rebut. 

- L’organe de manœuvre d’un interrupteur sans verrouillage doit être en vue directe 

de la partie entrainée, mais éloigné des parties mobiles. Il doit être installé à une 

hauteur minimal de 1,5 m et ne doit pas être accessible au public. 

- Celui-ci doit être installé avec vue sur le tablier, à distance des parties mobiles, de 

préférence à une hauteur de moins de 1,30 mm conformément 

au règlement national concernant les personnes handicapées.  

- Installer l’organe de manœuvre du dispositif de dépannage manuel à une hauteur 

inférieure à 1,80 mm. 

- Vérifier fréquemment l’installation pour déceler tous signes d’usure ou de détério-

ration des câbles. Ne pas utiliser l’appareil si une réparation ou un réglage sont 

nécessaires. 

- Pour les fermetures qui peuvent être manœuvrées hors de vue du tablier, l’utilisa-

teur doit prendre les mesures nécessaires pour empêcher toute 

manœuvre de la fermeture pendant les opérations d’entretien (nettoyage des 

vitres). 

Lpa ≤ 70 dB(A) 

-  Température d’utilisation de la télécommande : 0°C à +50°C. 

Profalux recommande l’utilisation 

du câble de réglage avec Inverseur 

référence MAI-CREGP 

Instruction pour gamme moteur  

MOT-PX1xxZxx (050PXIxxZ-1) 

  >   Coder la télécommande 3 
Tester le fonctionnement 

du volet 

Si le volet ne fonctionne 

pas se reporter à 

« Résoudre les  

problèmes » 

La télécommande  

clignote   

Attendre impérative-

ment la fins des 

voyants 

Pendant les mouvements 

du volet, faire un appui 

sur le bouton Stop 

 

 

 >   Faire un Reset (remise à zéro) du moteur  1 

a/  Couper  

l’alimentation. 

b/ Réunir les fils 

Noir et Marron. 

c/ Brancher les fils Noir + Mar-
ron sur la même borne et ali-
menter le moteur pendant 5 

f/ Désunir les fils 

Noir et Marron. 

Respecter les 

5 secondes 

d/ Remettre l’alimentation 

pendant 5 secondes. 
e/ Couper 

l’alimentation. 

 

Pour chaque problème, toujours 

commencer par effectuer l’action 1 

Effectuer l’action suivante uniquement 

si le problème persiste 

Problèmes Actions 
 

Mon volet ne fait pas de 
mouvements lorsque je le 
branche 

 

Action 1 : Etape A 

Action 2 : Etape           + Etape B + Etape  

Mon volet ne fonctionne pas 
avec sa télécommande 

 

Action 1 :  Etape C 

Action 2 : Etape          + Etape B + Etape 

GLOSSAIRE 

Réseau :  Nom donné à l’ensemble des volets et télécommandes d’une même  installa-

tion. Il est créé en usine. Seuls les volets intégrés dans un même réseau peuvent fonc-

tionner ensemble 

Coordinateur :  Fonction attribuée à un des volets d’une même installa-

tion lors de la programmation en usine. Chaque réseau nécessite la pré-

 

A l’aide d’un trombone,  

appuyer 5 fois sur R au dos de 

la télécommande 

ETAPE B 

Reseter la 

télécommande 

 

Le 

voyant clignote plu-

sieurs fois vert 

 

Si le volet  ne fait pas 

de mouvements, se 

reporter à 

« Résoudre les  

problèmes » 

 >   Alimenter le moteur 2 

Attendre les 

mouvements 

du volet 

Mettre  

l’alimentation 

 >   Suite — Faire un Reset  1 

 
• Retirer une pile de la télécommande, couper 

l’alimentation, appuyer sur le bouton Stop, re-
mettre l’alimentation puis remettre la pile : vérifier 
que le volet fonctionne 

• Le voyant  de la télécommande clignote orange  
ou rouge : changer les piles 

ETAPE C 

Vérifier les 

piles 

1 2 

1 2 

 

ETAPE A 

Vérifier 

l’alimentation 

• Vérifier l’alimentation du volet (boîte de dérivation, disjoncteur), pas de 
groupe électrogène 

• Couper l’alimentation pendant  5 secondes puis la remettre :  
      si le volet fait des  mouvements , exécuter l’Etape 3 

 

Si mon volet ne fonctionne pas avec  ma 

télécommande générale ZOE ou ma télécommande  

supplémentaire ou ma box  

Calyps’Home,  

se reporter à PROFA DEP 

Nota :  En fonction de la version du moteur, si le moteur a un fil de terre, 

il est obligatoire de le brancher à la terre de l'alimentation 

74—Novembre 2025 

Appuyer sur le 

bouton central au 

bas de la te le com-

mande  

Dissocier la te le commande du 

support mural pour accéder aux 

boutons R et F  


